

## 2022. augusztus 12.

Tisztelt Hölgem/Uram!

### **Fontos utolsó emlékeztető: Változások a transzferügynöki állandó kiegyenlítési utasításokban 2022. augusztus 22-i hatállyal**

Figyelemmel a 2021. szeptember 22-én és 2022. július 22-én küldött értesítésekre ismételten emlékeztetni kívánjuk Önt arra, hogy 2022. augusztus 22-i hatállyal (a „Hatálybalépés napja”) a transzferügynöki beszedési számlákkal kapcsolatos állandó kiegyenlítési utasítások a Bank of America Merrill Lynch (BAML) helyett az HSBC-hez kerülnek át.

#### **Mit jelent ez a változás az Ön számára?**

Az alábbiakban felsorolt Alapokat jegyző vagy az azokban jelenleg meglévő részesedéseiket növelni kívánó befektetőknek a 2022. augusztus 22-i Hatálybalépés napjától kezdődően a jelen levelünkben szereplő új banki adatokat kell szerepeltetniük a készpénzelszámolásra vonatkozó valamennyi állandó kiegyenlítési utasításban.

Amennyiben elektronikus úton rendezzi a fizetéseket, az Ön által használt rendszerben módosítania kell a fizetésre vonatkozó utasításokat minden olyan megbízásra vonatkozóan, amelyet a Hatálybalépés napján vagy azt követően ad meg. Ezek a változások a következő Alapokkal kapcsolatos ügyletek elszámolására vonatkoznak:

Schroder Alternative Solutions (SAS)

Schroder International Selection Fund (SISF)

Schroder Selection Fund (SSF)

Schroder Special Situations Fund (SSSF)

Schroder Matching Plus (SMP)

Schroder Investment Fund (SIF)

Schroder GAIA

Schroder GAIA II

#### **Kérjük, vegye figyelembe, hogy a kiegyenlítésre vonatkozóan az HSBC-nek adott új utasítások nem lesznek érvényben a Hatálybalépés napja előtt.**

Kötelezettséget vállaltunk annak biztosítására, hogy ez az átállás a lehető legzökkenőmentesebben valósuljon meg ügyfeleink számára, és reméljük, hogy Ön is ezt tapasztalja.

Ez a tevékenységekben beálló változás nem befolyásolja az alapok befektetéseinek a kezelését, díjszerkezetüket, vagy az Ön befektetési egységeiben/részvényekben meglévő részesedését.

Az említett változás költségeit – beleértve a szabályozói költségeket és a részvénytulajdonosokkal való kommunikáció költségeit – a SIM EU viseli.

Ha kérdése van vagy további információt szeretne, olvassa el GYIK dokumentumunkat itt:

<https://www.schroders.com/hu/hu/professional-investor/alapok/alapokra-vonatkozo-ertesitesek/>

Az említett bankszámlaváltás hatásával kapcsolatos további tájékoztatásért kérjük, vegye fel a kapcsolatot az HSBC-vel a következő elérhetőségen: **+352 40 46 46 500 / SchrodersEnquiries@HSBC.com**, vagy forduljon a helyi értékesítési irodához.

Tisztelettel:

**Az Igazgatótanács**